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Ultrazvuk, který přinese péči domů. Unikátní projekt z dílny Oblastní charity Chrudim patří
mezi jedenáct smysluplných iniciativ, které získaly finanční podporu na letošní Burze
filantropie pro okres Chrudim. Jeho cílem je pořízení přenosného ultrazvukového přístroje,
jenž výrazně zkvalitní mobilní paliativní péči v domácím prostředí.

Klíčový krok ke zkvalitnění hospicové péče

„Naši pacienti jsou křehcí, často v závěrečné fázi života. Každý převoz sanitkou do nemocnice je pro
ně velmi zatěžující. Díky přenosnému ultrazvuku budeme moci provádět orientační vyšetření přímo u
nich doma. Například při podezření na tekutinu v plicích nebo v břišní dutině. Zároveň budeme
schopni přesněji zavádět žilní vstupy pro podání léků a infuzí,“ vysvětlil Miroslav Žiaran, vedoucí
lékař domácí hospicové péče.

Přístroj, o jehož pořízení Oblastní charita Chrudim usiluje, je bezdrátový, snadno přenositelný a
propojený s tabletem. Jeho cena se pohybuje kolem 232 tisíc korun. Na Burze filantropie získala
příspěvek od donátorů ve výši 78 tisíc korun.

„Ultrazvuk pro domácí hospicovou péči vnímáme jako klíčový krok ke zkvalitnění hospicové péče. V
letošním roce jsme navýšili náš tým o další dva lékaře a rozšířili odbornost. Už od ledna do dubna
jsme se postarali o 65 pacientů, což je více než za celý minulý rok,“ zdůraznila vrchní sestra pro
domácí hospicovou péči Martina Soukupová.

Burza filantropie pomáhá tam, kde je potřeba

„Projekt chrudimské charity krásně ukazuje, jak velký rozdíl v poskytování domácí hospicové péče
může udělat relativně malý přístroj,“ uvedla Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka
(KONEP), která je zároveň garantkou, fundraiserkou a moderátorkou Burzy filantropie v
Pardubickém kraji. „Jde o unikátní iniciativu, jejíž snahou je propojovat neziskové organizace,
veřejnou správu a soukromý sektor,“ upřesnila ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, která tuto
akci pořádá ve spolupráci s Pardubickým krajem.

„Jsem rád, že projekt chrudimské charity zaujal donátory. Není jen o medicínské technice. Je
především o důstojnosti, úlevě a lidskosti, kterou domácí hospicová péče přináší tam, kde ji lidé
nejvíc potřebují,“ poznamenal náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou se Burza filantropie v Pardubickém kraji koná.

Více informací o Burze filantropie najdete na webu www.burzafilantropie.cz.
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